

क्वान्टम हाइ टेक ने अपना नॉइज कैंसेलिंग क्यूएचएम 880 हेडफोन्स लॉन्च किया

क्यूएचएमपीएल, कंज्यूमर इलेक्ट्रॉनिक्स और हाइ-क्वॉलिटी आइटी पेरिफेरल्स में भारत की अग्रणी कंपनी ने एक अन्य शानदार उत्पाद की पेशकश की है। गौरतलब है कि इसके उत्पादों की बिक्री 'क्वान्टम हाइ-टेक' ब्रांड के अंतर्गत की जाती है। कंपनी ने सर्वाधिक किफायती कीमतों पर उच्च स्तरीय मानकों की पेशकश करने की प्रतिबद्धता को जारी रखते हुये 'क्यूएचएम 880' के साथ हेडफोन्स की अपनी रेंज में एक रिफाइंड सेमी क्लासिकल डिजाइन का समावेश किया है। इसकी पेशकश हेड ऑडियो गियर्स पर की गई है, जिन्हें एक साथ कई घंटों तक पहनना आरामदायक रहता है। क्यूएचएम 880 की कीमत 423 रुपये है। यह यूजर्स के लिए आरामदायक है, क्योंकि यह आत्मा को छूने वाला संगीत सुनाता है। व्यवस्थित करने योग्य इनर

हेडबैंड द्वारा आरामदायक अनुभव की पेशकश की जाती है। इतना ही नहीं, मुलायम स्पर्श वाले ईयर पैड्स आपके अनुभव को और बढ़ाते हैं। साउंड और स्टाइल का परफेक्ट संयोजन क्यूएचएम 880 बेमिसाल श्रवण अनुभव का वादा करता है। इस शानदार उत्पाद की सबसे बड़ी खासियत है इसका साउंड और यह किस्टल क्लीयर से कम नहीं है। इसकी बेहतरीन बुनी गई फैब्रिक की बदौलत आपके कानों के बीच बेहतरीन अनुभव प्राप्त



होता है। ये फैब्रिक साउंड लीकेज को नियंत्रित करते हैं। इसकी पेटेंटयुक्त एकाॅस्टिक चैम्बर डिजाइन रिदम्स को शुद्ध और बाधारहित सुनिश्चित करते हुये उत्कृष्ट श्रवण अनुभव की पेशकश करती है। लो फ्रीक्वेंसी साउंड्स को मध्यम और उच्च फ्रीक्वेंसी साउंड्स से अच्छी तरह पहचाना जा सकता है, जिससे भरपूर और सम्पूर्ण ऑडियो अनुभव प्राप्त होता है। उत्कृष्ट साउंड क्लैरिटी की पेशकश करते हुये नया लॉन्च

हेडफोन दो अलग-अलग मॉडल्स में उपलब्ध है। पहला मॉडल सिंगल पिन वाला है, जिसे 3.5 एमएम जैक के साथ समर्थन प्रदान किया गया है और यह एक्स्ट्रा कंवर्टर से सुसज्जित है। इस प्रकार यह उन सभी ऑडियोप्रेमियों के लिये अनुकूल डिवाइस है, जो अपने मोबाइल फोन्स, एमपी 3 प्लेयर्स और टैबलेट्स पर अपनी पसंदीदा धुनों को सुनना पसंद करते हैं। जबकि दूसरा मॉडल डबल पिन जैक्स से सुसज्जित है और इनबिल्ट मिक्स (माइक) द्वारा इसे सहयोग प्रदान किया गया है, जोकि आपको बिना किसी परेशानी के वॉयस कॉल्स करने में सक्षम बनाते हैं। माइक अधिकतम संभावित दूरी पर भी स्पष्टता के साथ वॉयस ग्रहण करने में सक्षम है और आपको स्काइपे कॉल्स के दौरान हैंड्स फ्री बात करने की अनुमति देता है।